
SLOŽENÍ꞉60 kapslí po 550 mg. DOPORUČENÁ DENNÍ DÁVKA꞉Užívejte 2 kapsle denně po hlavních jídlech.UPOZORNĚNÍ ꞉ Není určeno dětem kojícím a těhotným ženám, lidem s diabetem 1. typu, těm, kteří užívají léky na onemocnění štítné žlázy, proti diabetu a krevního tlaku.Černá cohosh má vliv na ženský endokrinní systém.

DI‑MENOPANSINENSIS Každá lahvička obsahuje꞉‑ Suchý extrakt z kořene Andělika lékařská (Angelica archangelica) 8꞉1Bylinný  prostředek  používaný  k  podpoře  trávení,  zmírnění  trávicích  potíží  a  podporu imunitního systému. Jeho užívání může pomoci zklidnit zažívání a posílit obranyschopnost organizmu.‑ Suchý extrakt z kořene Macy (Lepidium meyenii) 10꞉1Přírodní prostředek, který se používá pro podporu vitality, energie a hormonální rovnováhy. Jeho užívání může pomoci zvýšit energii, zlepšit libido a posílit imunitní systém.‑ Suchý extrakt z květu Brutnáku lékařského (Borago officinalis) 10꞉1Bylinný prostředek, který se používá pro podporu zdraví kůže, snížení zánětů a podporu zdravého stavu kůže. Jeho užívání může pomoci zlepšit stav pleti, snížit akné a podporovat hojení ran.‑ Suchý extrakt z květu Červeného jetele (Trifolium praténse) 10꞉1Přírodní prostředek, který se používá pro podporu hormonální rovnováhy, zmírnění příznaků menopauzy a podporu zdraví kostí. Jeho užívání může pomoci regulovat hormony, snížit návaly horka a posílit kosti.
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DI‑MENOPANSINENSIS ‑ Suchý extrakt z oddenku Ploštičník hroznovitý (Cimicifuga racemosa) 15꞉1Bylinný prostředek, který se používá pro podporu hormonální rovnováhy, zmírnění příznaků menopauzy a podporu zdraví  kostí.  Jeho užívání může pomoci  vyrovnat hormony,  snížit návaly horka a posílit kosti.‑ Vitamin B6 (Pyridoxin hydrochlorid)Pyridoxin  hydrochlorid,  známý  jako  vitamin  B6,  je  důležitý  pro  metabolismus  a neurotransmitery v mozku. Hraje klíčovou roli v syntéze neurotransmiterů, jako je serotonin a dopamin, a také při syntéze hemoglobinu a regulaci hladiny homocysteinu.‑ Vitamín E (DL‑α‑tokoferyl‑acetátl)DL‑α‑tokoferyl‑acetátl,  známý  jako  vitamin  E,  je  silný  antioxidant,  který  chrání  tělo  před poškozením volnými radikály. Podporuje zdravou funkci svalů, nervů a cév a může pomoci snižovat riziko srdečních onemocnění a dalších chronických onemocnění.‑ Veganská kapsle (mikrokrystalická celulóza)Veganské kapsle jsou vyrobeny z mikrokrystalické celulózy, což je rostlinná alternativa kapslí želatinových živočišného původu. Jsou vhodné pro vegany a vegetariány a poskytují efektivní způsob, jak užívat doplňky stravy.‑ Protispékavá látka (oxid křemičitý)Oxid křemičitý je přírodní látka, která se často používá jako protispékavé činidlo v doplňcích stravy. Pomáhá udržovat konzistenci a stabilitu tablet a kapslí.
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DI‑MENOPANSINENSIS ‑ Rýžový škrob (rice amylum)Rýžový  škrob  je  přírodní  polysacharid  získaný  z  rýže.  Používá  se  jako  zahušťovadlo, stabilizátor a nosič v potravinářském průmyslu.


